
Notation Scientifique (A)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
3,88 × 10⁻³ = 6,6 × 10⁻³ =
3,4 × 10⁻⁴ = 9,66 × 10⁻⁵ =

8,848 × 10⁻⁸ = 2,99 × 10⁻⁵ =
2,714 × 10⁻⁷ = 3,4 × 10⁻³ =

7,5 × 10⁻⁴ = 2,59 × 10⁻³ =
9,1 × 10⁻⁶ = 5,1 × 10⁻⁴ =

5,432 × 10⁻⁷ = 1,5 × 10⁻⁷ =
1,396 × 10⁻³ = 5,3 × 10⁻⁵ =
3,29 × 10⁻⁸ = 9,15 × 10⁻⁶ =
4,41 × 10⁻³ = 7,7 × 10⁻⁷ =
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Notation Scientifique (A) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
3,88 × 10⁻³ = 0,00388 6,6 × 10⁻³ = 0,0066
3,4 × 10⁻⁴ = 0,00034 9,66 × 10⁻⁵ = 0,0000966

8,848 × 10⁻⁸ = 0,00000008848 2,99 × 10⁻⁵ = 0,0000299
2,714 × 10⁻⁷ = 0,0000002714 3,4 × 10⁻³ = 0,0034

7,5 × 10⁻⁴ = 0,00075 2,59 × 10⁻³ = 0,00259
9,1 × 10⁻⁶ = 0,0000091 5,1 × 10⁻⁴ = 0,00051

5,432 × 10⁻⁷ = 0,0000005432 1,5 × 10⁻⁷ = 0,00000015
1,396 × 10⁻³ = 0,001396 5,3 × 10⁻⁵ = 0,000053
3,29 × 10⁻⁸ = 0,0000000329 9,15 × 10⁻⁶ = 0,00000915
4,41 × 10⁻³ = 0,00441 7,7 × 10⁻⁷ = 0,00000077
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Notation Scientifique (B)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
9,8 × 10⁻³ = 7,18 × 10⁻⁶ =

1,99 × 10⁻⁶ = 2 × 10⁻⁶ =
5,69 × 10⁻⁴ = 3,646 × 10⁻⁶ =

7,791 × 10⁻⁵ = 1 × 10⁻⁴ =
4,253 × 10⁻³ = 1,79 × 10⁻⁷ =
2,611 × 10⁻⁴ = 2,29 × 10⁻⁵ =
1,546 × 10⁻⁵ = 6,813 × 10⁻⁷ =

7,6 × 10⁻⁵ = 7,561 × 10⁻⁷ =
4,13 × 10⁻³ = 7,937 × 10⁻⁶ =
9,5 × 10⁻⁸ = 3,86 × 10⁻⁸ =
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Notation Scientifique (B) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
9,8 × 10⁻³ = 0,0098 7,18 × 10⁻⁶ = 0,00000718

1,99 × 10⁻⁶ = 0,00000199 2 × 10⁻⁶ = 0,000002
5,69 × 10⁻⁴ = 0,000569 3,646 × 10⁻⁶ = 0,000003646

7,791 × 10⁻⁵ = 0,00007791 1 × 10⁻⁴ = 0,0001
4,253 × 10⁻³ = 0,004253 1,79 × 10⁻⁷ = 0,000000179
2,611 × 10⁻⁴ = 0,0002611 2,29 × 10⁻⁵ = 0,0000229
1,546 × 10⁻⁵ = 0,00001546 6,813 × 10⁻⁷ = 0,0000006813

7,6 × 10⁻⁵ = 0,000076 7,561 × 10⁻⁷ = 0,0000007561
4,13 × 10⁻³ = 0,00413 7,937 × 10⁻⁶ = 0,000007937
9,5 × 10⁻⁸ = 0,000000095 3,86 × 10⁻⁸ = 0,0000000386
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Notation Scientifique (C)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
7,751 × 10⁻³ = 4,441 × 10⁻⁵ =
7,67 × 10⁻⁴ = 4,1 × 10⁻⁴ =

9,246 × 10⁻⁸ = 4,2 × 10⁻⁴ =
7 × 10⁻⁵ = 6,3 × 10⁻⁶ =

4,3 × 10⁻⁷ = 9,6 × 10⁻³ =
2,179 × 10⁻⁴ = 4,57 × 10⁻⁸ =
8,983 × 10⁻⁸ = 8,5 × 10⁻⁸ =

9,6 × 10⁻⁸ = 1,8 × 10⁻⁴ =
3,477 × 10⁻⁴ = 4,68 × 10⁻⁶ =
5,833 × 10⁻⁷ = 4,11 × 10⁻⁷ =
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Notation Scientifique (C) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
7,751 × 10⁻³ = 0,007751 4,441 × 10⁻⁵ = 0,00004441
7,67 × 10⁻⁴ = 0,000767 4,1 × 10⁻⁴ = 0,00041

9,246 × 10⁻⁸ = 0,00000009246 4,2 × 10⁻⁴ = 0,00042
7 × 10⁻⁵ = 0,00007 6,3 × 10⁻⁶ = 0,0000063

4,3 × 10⁻⁷ = 0,00000043 9,6 × 10⁻³ = 0,0096
2,179 × 10⁻⁴ = 0,0002179 4,57 × 10⁻⁸ = 0,0000000457
8,983 × 10⁻⁸ = 0,00000008983 8,5 × 10⁻⁸ = 0,000000085

9,6 × 10⁻⁸ = 0,000000096 1,8 × 10⁻⁴ = 0,00018
3,477 × 10⁻⁴ = 0,0003477 4,68 × 10⁻⁶ = 0,00000468
5,833 × 10⁻⁷ = 0,0000005833 4,11 × 10⁻⁷ = 0,000000411

MathsLibres.com



Notation Scientifique (D)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
7,1 × 10⁻⁵ = 4,653 × 10⁻³ =
6,9 × 10⁻⁸ = 8,3 × 10⁻⁴ =
3 × 10⁻⁸ = 5,609 × 10⁻⁵ =

3,9 × 10⁻⁴ = 1,46 × 10⁻⁵ =
2,6 × 10⁻⁸ = 9,3 × 10⁻⁶ =

8,796 × 10⁻³ = 8,3 × 10⁻⁶ =
3,851 × 10⁻⁷ = 6,2 × 10⁻³ =
2,97 × 10⁻⁶ = 8,4 × 10⁻⁵ =
7,8 × 10⁻⁶ = 1,737 × 10⁻⁸ =

2,15 × 10⁻⁵ = 2,3 × 10⁻⁵ =
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Notation Scientifique (D) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
7,1 × 10⁻⁵ = 0,000071 4,653 × 10⁻³ = 0,004653
6,9 × 10⁻⁸ = 0,000000069 8,3 × 10⁻⁴ = 0,00083
3 × 10⁻⁸ = 0,00000003 5,609 × 10⁻⁵ = 0,00005609

3,9 × 10⁻⁴ = 0,00039 1,46 × 10⁻⁵ = 0,0000146
2,6 × 10⁻⁸ = 0,000000026 9,3 × 10⁻⁶ = 0,0000093

8,796 × 10⁻³ = 0,008796 8,3 × 10⁻⁶ = 0,0000083
3,851 × 10⁻⁷ = 0,0000003851 6,2 × 10⁻³ = 0,0062
2,97 × 10⁻⁶ = 0,00000297 8,4 × 10⁻⁵ = 0,000084
7,8 × 10⁻⁶ = 0,0000078 1,737 × 10⁻⁸ = 0,00000001737

2,15 × 10⁻⁵ = 0,0000215 2,3 × 10⁻⁵ = 0,000023
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Notation Scientifique (E)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
1,037 × 10⁻⁶ = 9,14 × 10⁻⁷ =
9,52 × 10⁻³ = 2,36 × 10⁻⁸ =
4,03 × 10⁻⁶ = 1,614 × 10⁻⁸ =
7,07 × 10⁻³ = 4,173 × 10⁻⁵ =
3,98 × 10⁻⁵ = 7,682 × 10⁻⁵ =

2,328 × 10⁻⁸ = 9,804 × 10⁻⁷ =
7,33 × 10⁻³ = 9,68 × 10⁻⁵ =
8,5 × 10⁻³ = 6,4 × 10⁻⁶ =

2,94 × 10⁻³ = 1,3 × 10⁻⁵ =
3,74 × 10⁻⁷ = 7,29 × 10⁻⁵ =
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Notation Scientifique (E) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
1,037 × 10⁻⁶ = 0,000001037 9,14 × 10⁻⁷ = 0,000000914
9,52 × 10⁻³ = 0,00952 2,36 × 10⁻⁸ = 0,0000000236
4,03 × 10⁻⁶ = 0,00000403 1,614 × 10⁻⁸ = 0,00000001614
7,07 × 10⁻³ = 0,00707 4,173 × 10⁻⁵ = 0,00004173
3,98 × 10⁻⁵ = 0,0000398 7,682 × 10⁻⁵ = 0,00007682

2,328 × 10⁻⁸ = 0,00000002328 9,804 × 10⁻⁷ = 0,0000009804
7,33 × 10⁻³ = 0,00733 9,68 × 10⁻⁵ = 0,0000968
8,5 × 10⁻³ = 0,0085 6,4 × 10⁻⁶ = 0,0000064

2,94 × 10⁻³ = 0,00294 1,3 × 10⁻⁵ = 0,000013
3,74 × 10⁻⁷ = 0,000000374 7,29 × 10⁻⁵ = 0,0000729
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Notation Scientifique (F)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
8,517 × 10⁻⁷ = 7,42 × 10⁻³ =
6,398 × 10⁻³ = 5,14 × 10⁻⁷ =
8,982 × 10⁻⁵ = 7,334 × 10⁻⁸ =
8,565 × 10⁻⁵ = 7,386 × 10⁻³ =
4,702 × 10⁻⁸ = 7,47 × 10⁻⁸ =
2,68 × 10⁻⁸ = 3,417 × 10⁻⁸ =
4,98 × 10⁻⁸ = 5,5 × 10⁻⁴ =

3,986 × 10⁻⁷ = 6,5 × 10⁻⁶ =
4,9 × 10⁻⁶ = 1,77 × 10⁻⁶ =
9,2 × 10⁻⁸ = 2,4 × 10⁻⁴ =
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Notation Scientifique (F) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
8,517 × 10⁻⁷ = 0,0000008517 7,42 × 10⁻³ = 0,00742
6,398 × 10⁻³ = 0,006398 5,14 × 10⁻⁷ = 0,000000514
8,982 × 10⁻⁵ = 0,00008982 7,334 × 10⁻⁸ = 0,00000007334
8,565 × 10⁻⁵ = 0,00008565 7,386 × 10⁻³ = 0,007386
4,702 × 10⁻⁸ = 0,00000004702 7,47 × 10⁻⁸ = 0,0000000747
2,68 × 10⁻⁸ = 0,0000000268 3,417 × 10⁻⁸ = 0,00000003417
4,98 × 10⁻⁸ = 0,0000000498 5,5 × 10⁻⁴ = 0,00055

3,986 × 10⁻⁷ = 0,0000003986 6,5 × 10⁻⁶ = 0,0000065
4,9 × 10⁻⁶ = 0,0000049 1,77 × 10⁻⁶ = 0,00000177
9,2 × 10⁻⁸ = 0,000000092 2,4 × 10⁻⁴ = 0,00024
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Notation Scientifique (G)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
5,83 × 10⁻⁴ = 6,9 × 10⁻⁸ =
8,6 × 10⁻⁷ = 1,34 × 10⁻⁶ =

9,749 × 10⁻⁴ = 5,22 × 10⁻⁵ =
1,37 × 10⁻⁸ = 7,179 × 10⁻⁵ =

2,669 × 10⁻⁴ = 9,598 × 10⁻⁴ =
4,816 × 10⁻³ = 1,8 × 10⁻⁶ =

1,3 × 10⁻⁸ = 6,018 × 10⁻⁶ =
8,45 × 10⁻⁵ = 1,89 × 10⁻⁵ =

7,286 × 10⁻⁴ = 6 × 10⁻⁴ =
6,7 × 10⁻⁷ = 5,1 × 10⁻⁶ =
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Notation Scientifique (G) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
5,83 × 10⁻⁴ = 0,000583 6,9 × 10⁻⁸ = 0,000000069
8,6 × 10⁻⁷ = 0,00000086 1,34 × 10⁻⁶ = 0,00000134

9,749 × 10⁻⁴ = 0,0009749 5,22 × 10⁻⁵ = 0,0000522
1,37 × 10⁻⁸ = 0,0000000137 7,179 × 10⁻⁵ = 0,00007179

2,669 × 10⁻⁴ = 0,0002669 9,598 × 10⁻⁴ = 0,0009598
4,816 × 10⁻³ = 0,004816 1,8 × 10⁻⁶ = 0,0000018

1,3 × 10⁻⁸ = 0,000000013 6,018 × 10⁻⁶ = 0,000006018
8,45 × 10⁻⁵ = 0,0000845 1,89 × 10⁻⁵ = 0,0000189

7,286 × 10⁻⁴ = 0,0007286 6 × 10⁻⁴ = 0,0006
6,7 × 10⁻⁷ = 0,00000067 5,1 × 10⁻⁶ = 0,0000051

MathsLibres.com



Notation Scientifique (H)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
6,04 × 10⁻⁸ = 2,6 × 10⁻⁴ =
7,01 × 10⁻⁷ = 2,94 × 10⁻⁶ =
7,68 × 10⁻⁵ = 5,06 × 10⁻³ =
3,91 × 10⁻⁸ = 1,31 × 10⁻³ =
5,95 × 10⁻⁶ = 1,2 × 10⁻⁸ =
4,36 × 10⁻⁶ = 9,5 × 10⁻³ =
5,69 × 10⁻⁵ = 5,04 × 10⁻⁸ =
4,93 × 10⁻⁷ = 3,877 × 10⁻⁵ =
3,7 × 10⁻⁴ = 1,2 × 10⁻⁵ =
6,2 × 10⁻⁷ = 4,7 × 10⁻⁵ =

MathsLibres.com



Notation Scientifique (H) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
6,04 × 10⁻⁸ = 0,0000000604 2,6 × 10⁻⁴ = 0,00026
7,01 × 10⁻⁷ = 0,000000701 2,94 × 10⁻⁶ = 0,00000294
7,68 × 10⁻⁵ = 0,0000768 5,06 × 10⁻³ = 0,00506
3,91 × 10⁻⁸ = 0,0000000391 1,31 × 10⁻³ = 0,00131
5,95 × 10⁻⁶ = 0,00000595 1,2 × 10⁻⁸ = 0,000000012
4,36 × 10⁻⁶ = 0,00000436 9,5 × 10⁻³ = 0,0095
5,69 × 10⁻⁵ = 0,0000569 5,04 × 10⁻⁸ = 0,0000000504
4,93 × 10⁻⁷ = 0,000000493 3,877 × 10⁻⁵ = 0,00003877
3,7 × 10⁻⁴ = 0,00037 1,2 × 10⁻⁵ = 0,000012
6,2 × 10⁻⁷ = 0,00000062 4,7 × 10⁻⁵ = 0,000047
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Notation Scientifique (I)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
1,78 × 10⁻⁵ = 8,932 × 10⁻⁸ =
9,9 × 10⁻⁵ = 4 × 10⁻⁴ =
8,1 × 10⁻⁵ = 3,6 × 10⁻⁴ =

3,383 × 10⁻⁸ = 7,6 × 10⁻⁶ =
7,936 × 10⁻⁸ = 8,94 × 10⁻⁷ =
2,446 × 10⁻⁶ = 2,77 × 10⁻⁵ =
2,47 × 10⁻⁵ = 7,9 × 10⁻⁸ =

4,724 × 10⁻⁸ = 4,7 × 10⁻³ =
7,6 × 10⁻⁵ = 3,777 × 10⁻⁵ =
5,4 × 10⁻⁷ = 3,964 × 10⁻⁵ =
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Notation Scientifique (I) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
1,78 × 10⁻⁵ = 0,0000178 8,932 × 10⁻⁸ = 0,00000008932
9,9 × 10⁻⁵ = 0,000099 4 × 10⁻⁴ = 0,0004
8,1 × 10⁻⁵ = 0,000081 3,6 × 10⁻⁴ = 0,00036

3,383 × 10⁻⁸ = 0,00000003383 7,6 × 10⁻⁶ = 0,0000076
7,936 × 10⁻⁸ = 0,00000007936 8,94 × 10⁻⁷ = 0,000000894
2,446 × 10⁻⁶ = 0,000002446 2,77 × 10⁻⁵ = 0,0000277
2,47 × 10⁻⁵ = 0,0000247 7,9 × 10⁻⁸ = 0,000000079

4,724 × 10⁻⁸ = 0,00000004724 4,7 × 10⁻³ = 0,0047
7,6 × 10⁻⁵ = 0,000076 3,777 × 10⁻⁵ = 0,00003777
5,4 × 10⁻⁷ = 0,00000054 3,964 × 10⁻⁵ = 0,00003964
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Notation Scientifique (J)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
4,093 × 10⁻⁴ = 4,88 × 10⁻³ =
8,06 × 10⁻⁴ = 3,693 × 10⁻³ =
7,25 × 10⁻⁵ = 3,5 × 10⁻⁶ =
3,1 × 10⁻⁷ = 3,45 × 10⁻³ =

8,222 × 10⁻⁴ = 2,3 × 10⁻⁷ =
8,339 × 10⁻⁶ = 3,602 × 10⁻³ =

6,8 × 10⁻⁷ = 4,1 × 10⁻⁶ =
8,59 × 10⁻⁸ = 2,287 × 10⁻³ =
4,74 × 10⁻⁸ = 2,4 × 10⁻⁴ =
6,8 × 10⁻⁸ = 6,003 × 10⁻⁴ =
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Notation Scientifique (J) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
4,093 × 10⁻⁴ = 0,0004093 4,88 × 10⁻³ = 0,00488
8,06 × 10⁻⁴ = 0,000806 3,693 × 10⁻³ = 0,003693
7,25 × 10⁻⁵ = 0,0000725 3,5 × 10⁻⁶ = 0,0000035
3,1 × 10⁻⁷ = 0,00000031 3,45 × 10⁻³ = 0,00345

8,222 × 10⁻⁴ = 0,0008222 2,3 × 10⁻⁷ = 0,00000023
8,339 × 10⁻⁶ = 0,000008339 3,602 × 10⁻³ = 0,003602

6,8 × 10⁻⁷ = 0,00000068 4,1 × 10⁻⁶ = 0,0000041
8,59 × 10⁻⁸ = 0,0000000859 2,287 × 10⁻³ = 0,002287
4,74 × 10⁻⁸ = 0,0000000474 2,4 × 10⁻⁴ = 0,00024
6,8 × 10⁻⁸ = 0,000000068 6,003 × 10⁻⁴ = 0,0006003
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